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Μητροπολίτης Πάφου: «Το κράτος να 
αναθεωρήσει για τα Χριστούγεννα»
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Υπερβολικά χαρακτήρισε τα μέτρα που σχετίζονται με τους 
εκκλησιασμούς ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Πάφου κ. Γεώργιος, 
καλώντας την κυβέρνηση να αναθεωρήσει γι’ αυτά πριν τα Χριστούγεννα, 
«ιδίως αφού δηλώνει ότι καταλαβαίνει την ψυχολογία του κόσμου».

Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ, ο Μητροπολίτης Πάφου σημείωσε πως ο κόσμος 
είναι πιστός και θέλει να εκκλησιαστεί στις γιορτές.

Επίσης, ανέφερε πως οι ναοί είχαν προετοιμαστεί, ούτως ώστε να γίνονται δύο και 
τρεις λειτουργίες τα Χριστούγεννα και τις μεγάλες εορτές, για να μπορέσει όσο 
το δυνατόν περισσότερος κόσμος να εκκλησιαστεί, ανάλογα με τα μέτρα τα οποία 
θα λαμβάνονταν.

Τώρα, συνέχισε, «έρχονται και ανατρέπονται τα πάντα». Τόνισε δε, πως οι 
ιερείς δεν θα καλέσουν τον κόσμο να παραβεί τα μέτρα μεν, αλλά καλούν την 
κυβέρνηση να αναθεωρήσει τις απόψεις της, αφού ο “κόσμος θέλει να 
εκκλησιαστεί”. «Ο κόσμος στερήθηκε το Πάσχα και δεν μπορεί να μείνει και τα 
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Χριστούγεννα μακριά. Δεν θα πρέπει να κρίνουν κάποιοι από τους εαυτούς τους, 
εάν εξαντλούν τα Χριστούγεννα σε ένα Χριστουγεννιάτικο τραπέζι», είπε, 
επαναλαμβάνοντας πως ο κόσμος θέλει την εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως στους ναούς τηρούνται τα μέτρα και θα είναι όλοι 
πολύ προσεκτικοί, ωστόσο εκτίμησε πως οι 75 πιστοί, που επιτρέπονταν πρώτα σε 
ένα ναό, δεν καταστρατηγούν τα μέτρα.

«Δεν είναι μέσα στους ναούς, που γίνεται καταστρατήγηση των μέτρων, 
αλλά κάπου αλλού που βρίσκεται ο κόσμος και έχει περισσότερες επαφές 
κοινωνικές», συμπλήρωσε.

Επιπλέον, κάλεσε τους πιστούς «να κάνουν υπομονή και ο κορωνοϊός θα περάσει». «
Οι πιστοί να προσέχουν, να είναι υπάκουοι στο Κράτος. Δεν μπορούμε να 
κάνουμε ανταρσία στο Κράτος», κατέληξε.

Σημειώνεται πως με βάση τα νέα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση και τα οποία 
ξεκινούν αύριο 06:00 το πρωί με ισχύ μέχρι την 31η Δεκεμβρίου στις 05:00 το 
πρωί , ο εκκλησιασμός και άλλες μορφές θρησκευτικής λατρείας σε θρησκευτικούς 
χώρους τελούνται χωρίς την παρουσία πιστών.

 


